

柳汀立交桥下建筑垃圾无人清理

多家单位均否认与其有关

□记者 边城雨

“柳汀立交桥下西侧有很多建筑垃圾，一直没人清理，现在还有人扔上了生活垃圾，让人感到大煞风景。”昨天上午，有网友通过网络爆料。记者昨天进行实地采访后，了解到乱倒垃圾的情况确实比较严重，而且在采访中，市政、城管、排水等多家相关单位均否认与其有关。桥下遗留的建筑垃圾到底该由谁负责，暂时还是个谜。

立交桥下成了垃圾场

昨天上午，记者在柳汀立交桥下看到，在靠近桥中间的地方，桥下的护栏被人打开了两个口子，从此进去之后，可以看到地上到处都坑坑洼洼，桥下的绿化已经不复存在，全被挖开，植物干枯，与没有挖开的地方形成了鲜明的对比。记者还看到，桥下近百米的距离中，充斥着建筑垃圾和生活垃圾，在被打开的口子处，放着一堆施工没有用完的石子和一根破旧的管道，往东边看去，也是建筑垃圾，地上也有一些不用的管道，一片狼藉，与周边的环境格格不入。

家住附近的居民王师傅告诉记者，桥下这些垃圾去年上半年就有了，当时看到有人把桥下给挖开了，他还问了一下，对方也没有告诉他说是管道施工，大约过了一个月，桥下施工的人不见了，就剩下这个现场没有人管了，因为打开的口子没有封上，有人就把此当成了垃圾场，把生活垃圾也往里面扔。

“不管是谁施工的，如果施工完了，要尽快恢复原状。并且桥下封闭的地方被打开，也有一定的安全隐患，特别是一些司机在此违规调头，很容易发生交通事故。柳汀立交桥下以前绿化做得很好，被人称为是宁波的桥下公园，一年四季都是绿色，现在被搞成了这个样子，好多人看了都很痛心。”市民赵师傅看到记者采访时说。

多家单位均否认在此施工

采访中，记者找到了桥下一名护理工人，问他，是谁在此施工的，他摇摇头，表示不知道。

据了解，柳汀立交桥由市政部门管理。昨天下午，记者与市市政管理处取得联系，一名工作人员称他们派人进行了查看，也搞不清是谁在此施工的，“我们对此也不知情，现在桥下被搞成这个样子，如果找到施工方，一定要让他们把桥下的垃圾清理干净，并恢复原状。”这名工作人员说。

“我们只负责路面上的保洁，桥下的建筑垃圾不归我们管，我们只负责生活垃圾的清运。按理说，这些建筑垃圾应由施工单位自己负责。”市市容环卫处一名工作人员如此答复道。

那么，究竟桥下是谁在施工呢？随后，记者向海曙城管、市排水公司、住建等部门进行了求证，他们对此都表示否认，称没有在此施工过，“如果是我们施工的，完工后肯定会把现场恢复原状的，也不允许搞成这个样子。”多家单位的工作人员告诉记者。

是什么单位曾在桥下施工？产生的建筑垃圾为何没有清运出去？直到记者发稿时，也没有找到这个施工单位，许多问号依然没有答案。市民也呼吁该施工单位能够及时站出来，把桥下的垃圾清理干净，并恢复原状。



两只被救出的猴面鹰。 通讯员供图

两只猴面鹰被废渔网缠住

警民助其重回山林

本报讯(记者 张寅 通讯员 夏超明 袁建)“面相像猴脸，嘴巴似鹰钩，眼睛圆溜溜的，身上毛茸茸的，还长着一对鹰爪，也不知道这是什么鸟。”近日，象山石浦市民在山林灌木丛里发现两只奇怪的鸟被废弃渔网缠住。象山森林公安在市民的协助下，救助并放归了这两只小“怪鸟”。

据象山森林公安民警介绍，报警市民称的两只小怪鸟名为“猴面鹰”，系国家二级保护动物，属于中型猛禽。它们主要以鼠类和野兔为食，是一种重要益鸟，在保护草场和农、林业以及维护生态平衡上都有很大作用。经现场检查，最终确定这两只“猴面鹰”身体状况良好，无需治疗，随后将它们在一处山林里放生。

森林公安提醒广大市民，如在野外发现有受伤的野生动物，或者有猎捕、贩卖者，均可及时向有关部门举报。

消火栓设在盲道入口

施工单位迁移盲道消除隐患

本报讯(记者 马涛 通讯员 陈志明) 前天，读者向本报87777777新闻热线反映：北仑横河路天顺公寓旁边的消火栓，居然设置在盲道入口处。这不仅给盲人行走带来不便，即便是正常人在这里上下坡，稍不留神也会被撞倒。

记者在横河路700号门口看到，这个消火栓就在一家电动车修理店门口，正对着的就是一长段盲道，过往行人上下坡都需要绕道而行。“周围就是长江小学、顾国和中学和新蕾幼儿园，小孩子走路蹦蹦跳跳的，在这里也有磕磕碰碰的事发生过。”电动车修理店老板邓先生介绍说。

不过据记者了解，消火栓是先于盲道设置于此的。一位姓汪的市民告诉记者，这个消火栓存在至少已经八年了。前天下午，记者联系上北仑区市政处维保科，负责人赵先生了解情况后表示：“消火栓底下铺设大量的水管线路，移位有难度，不过可以将盲道道口往旁边挪一点，将会尽快施工。”

昨天下午，当记者再次来到现场时，发现盲道道口已经整体向左迁移了1米，消火栓也被4根警示桩围了起来。“这样就安全多了，我们也放心了。”一旁的母婴店张老板说，当天早上就有人来施工，市民对此反应都不错。

上海儿童眼病专家：专业检查，对症治疗

在孩子的成长过程中，眼睛的发育是家长非常关心的。孩子眼睛看不清楚、近视度数增长很快、好像有斜视弱视等等，都是家长经常烦恼的问题。

为帮助广大家长了解儿童眼病防治知识，并为患疑难眼病的孩子提供高水平的诊疗，2015年宁波第一期“疑难儿童眼病·沪甬知名专家”讲座与会诊活动，将于2月1日上午九点，在宁波爱尔光明眼科医院（原宁波光明眼病医院）举行，地址是环城北路西段8号。届时，我国知名儿童眼病专家、上海儿童医院眼科主任乔彤博士，将与宁波知名儿童眼病专家蒋红燕主任一起，开展儿童眼病防治知识讲座和疑难儿童眼病会诊。为此，笔者收集了几个家长最为关心的问题，提前电话采访了乔彤博士。

问：常见的儿童眼病有哪些？

答：常见的儿童眼病有屈光不正、斜视和弱视等，平常说的近视、远视和散光，都属于屈光不正。

问：是不是看东西不清楚就是近视？

答：不是。近视会导致看远处不清楚，但其它一些眼病，如远视、弱视、先天性白内障、先天性睑下垂等，也会影响视力。当孩子看东西不清楚时，应及时请专业儿童眼病医生检查，找出病因，对症治疗、及时治疗。

问：斜视有何症状？如何治疗？

答：有的斜视在外观上就容易看出，如内斜、显性外斜、上下斜等，其中上下斜视常伴有头部歪斜。但有些斜视

表现并不明显，比如间歇性外斜视，因患者具有较好的融像能力，大部分的时间眼位可由融像能力维持在正常的位置，只有在阳光下或疲劳走神的时候，才表现出外斜的眼位。像这种比较难发现、较特殊的斜视，需请专业的儿童眼病医生检查后作出诊断并对症治疗，如果不及早治疗或不对症治疗，将会延误病情，影响孩子终身视力。

斜视的治疗主要以手术为主，年龄越小，治疗效果越好，4~6岁为最佳手术治疗时期。

问：弱视有哪些症状？如何治疗？

答：目前，我国弱视标准为矫正视力≤0.8或两眼视力差≥2行。弱视的症状有视力和屈光异常，分读困难，看远看近都吃力，对物体大小、明暗、形态的辨别很迟钝等。

因为孩子的视力发育还不稳定、有其特殊性，不能简单地把矫正视力低于0.8作为弱视的唯一标准。对弱视的诊断，需要请专业的儿童眼病医生检查后做出。弱视的治疗也与年龄有密切关系，最佳治疗年龄为3~8岁，年龄越小，效果越好。

据悉，乔彤博士将受聘为宁波爱尔光明眼科医院（院宁波光明眼病医院）特邀专家，定期来甬开展儿童眼病会诊。宁波爱尔光明眼科医院，前身为创建于1952年的宁波光明眼病医院，是浙东地区率先开展斜视、弱视、屈光不正治疗的医院之一，在各类复杂儿童眼病的诊断和治疗方面居于领先水平。

晓晨

麦云让您见证真正的产地直销

麦云参茸商行(源于自然,源于野生)是吉林省鸡冠山中药参茸饮片厂宁波直营店,采用基地+工厂+直营销售的经营模式。

砍掉中间环节,挤干价格水分

男人女人都“需要”——玛咖每克0.8元;
特价铁皮枫斗0.8元/克,15种规格特价;
鲜铁皮石斛0.4元/克,高丽参2元/克;
山参特价5元/克,雨前林下山参35元/克;
灵芝特价60元/斤,燕窝特价10元/克;
.....300多品种规格滋补佳品以低于您想像的价格——全部特价销售。

货比三家,买得实惠,买得放心才是硬道理

麦云只做西藏那曲玉树——冬虫夏草

特价冬虫夏草85元/克;2500条/斤冬虫夏草125元/克

迎新年麦云参茸冬虫夏草13种规格均以

低于您想像的价格回馈广大市民。

活动时间:2015年1月28日-2月2日

地址:镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话:81190227